

Press Release 2023年4月3日

「マランツ 春の購入者アンケートキャンペーン」実施のお知らせマランツ製品を購入してアンケートに答えると抽選で 5.000 円分のデジタルギフトがもらえる!

マランツは、2023 年 4 月 3 日 (月) より「マランツ 春の購入者アンケートキャンペーン」を実施することをお知らせいたします。

キャンペーン概要

2023 年 4 月 3 日 (月) から 2023 年 6 月 30 日 (金) までの対象期間中に、マランツ製品をご購入の上、オンラインでアンケートに回答していただいた方の中から抽選で 5 名様にえらべる Pay 5,000 円分をプレゼントいたします。

応募方法

対象期間中にマランツ製品をご購入の上、下記の URL からアンケートにご回答ください。 オンラインアンケート URL:https://www.marantz.jp/user

対象期間

プレゼント賞品

2023年4月3日(月)~2023年6月30日(金)

えらべる Pay 5,000 円分



いろんなPayに換えられる

























※掲載ブランドと商品数は付与されるポイント数によって異なります。

PayPayポイントは出金、譲渡不可です。PayPay / PayPayカード公式ストアでも利用可能です。「QUOカードPay」もしくは「クオ・カード ペイ」およびそれらのロゴは ㈱クオカードの登録商標です。
「nanaco」は株式会社セブン・カードサービスの登録商標です。

1. 本キャンペーンは株式会社ディーアンドエムホールディングスによる提供です。 本キャンペーンについてのお問い合わせは Amazon ではお受けしておりません。 株式会社ディーアンドエムホールディングスのお客様相談センター TEL.0570-666-112/050-3388-6801 までお願いいたします。 2. Amazon、Amazon、co.jp およびそれらのロゴは Amazon.com, Inc.またはその関連会社の商標です。

キャンペーン応募規約

株式会社ディーアンドエムホールディングスが主催する「マランツ 春のアンケートキャンペーン」にご応募いただく前に、本応募規約をよくお読みいただき、同意の上、ご応募ください。本キャンペーンにご応募された場合、この規約にご同意いただいたものとみなします。

- ※ マランツ製品 1 台のご購入につき 1 回の応募とさせていただきます。キャンペーン期間内に複数台ご購入いただいた場合は、複数回ご応募いただけます。
- ※ 個人売買、オークションサイト、フリマアプリ等で購入された製品はキャンペーンの対象外です。
- ※ 中古品は本キャンペーンの対象外です。
- ※ 日本国内に在住の方からのご応募に限ります。日本国外からのご応募は無効とさせていただきます。
- ** 当選者の発表は当選メールの送付をもってかえさせていただきます。抽選結果のお問い合わせにはお答えいたしかねますので、あらかじめご了承の上、ご応募ください。
- ※ 賞品のお届けは、2023 年 7 月中旬を予定しています。当選者の方にデジタルギフトを受取るための URL をメールでお知らせいたします。
- ** 当選メールは「donotreply@marantz.com」のアドレスから送信されます。メール受信許可/拒否の設定をお使いの場合は、「donotreply@marantz.com」を受信するように設定をお願いいたします。
- ※ ご記入いただいた個人情報およびアンケートの回答に不備があった場合は、応募は無効とさせていただきます。
- ※ 弊社にて不正な応募と判断した場合は、応募は無効とさせていただきます。
- ※ 本キャンペーンは、予告なく終了、または内容を変更する場合がございます。

個人情報の取り扱いについて

本キャンペーンにおいて当社が取得したお客様の個人情報は、弊社が定めた個人情報保護方針に則り適正に管理いたします。個人情報保護方針についてはマランツのウェブサイト(https://www.marantz.jp)をご覧ください。

個人情報の利用目的

本キャンペーンにおいて当社が取得したお客様の個人情報は、下記の目的にのみ使用いたします。

- 1. 本キャンペーンの抽選、当選者へのご連絡、およびお問い合わせへの対応
- 2. アンケート結果の集計および分析(集計、分析結果は統計情報のみを利用します。個人を特定できるデータを第三者 に開示することはありません。)
- 3. 製品、サービスの改善、および新規開発
- 4. 製品に関するアンケート、製品評価、製品モニターのお願い

えらべる Pay に関するご注意

- ※ ラインナップの中から好きな商品と交換できる、えらべる Pay 5,000 ポイントを付与します。
- ※ ラインナップおよび交換に必要なポイントは付与されたえらべる Pay により異なり、変更になる場合がございます。 またえらべる Pay 内のポイント交換レートは商品により異なります。記載された必要ポイント数をよくご確認の上、商品と交換ください。
- ※ ラインナップは随時変更となる場合がございます。
- ※ ポイントの利用には期限がございます。ホーム画面に表示された期限までにお好きな商品と交換してください。
- ※ 期限終了後、ポイント残高は失効します。ポイントの払い戻しはお受けしておりません。
- ※ ポイントの追加チャージはできません。
- ※ 商品交換後の商品の変更・キャンセルはできません。

えらべる Pay について

https://giftee.biz/consumer/selectablepay/about/

キャンペーンに関するお問合せ先

マランツお客様相談センター TEL. 0570-666-112 / 050-3388-6801

マランツについて

"Marantz"は 1953 年にソウル・B・マランツ氏が、米国にてプレミアムオーディオ製品の開発・製造・販売をおこなうブランドとして設立。プリアンプ model 7、パワーアンプ model 9 をはじめ市場から名機と賞賛される数々の製品を世に送り出してきました。1982 年には世界初の CD プレーヤー、CD-63 を発売。

今やマランツはホームエンターテイメント機器のプレミアムブランドとして世界中で認められています。技術は日々進化すると同時に複雑さを増していますが、鋭い感性を持った音楽愛好家達の期待をも超越するという創業以来のソウル・B・マランツの精神は、常にマランツ製品の中に反映されています。

詳細は https://www.marantz.jp をご覧下さい。

本プレスリリースに関するお問い合わせ先

株式会社 ディーアンドエムホールディングス 国内営業本部

お問合せフォーム

https://reg.gubo.jp/soundunited/form/PRinguiries